

昨天下午,省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻发布会举行第四十八场

浙江5月20日起

对吉林来浙人员采取新的防控措施

本报记者 黄伟芬 盛锐 谢春晖 章然 张蓉

昨天下午3点,浙江省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻发布会举行第四十八场。省疫情防控工作领导小组办公室常务副主任、省政府副秘书长陈广胜通报疫情防控工作最新进展。

最新疫情情况:

5月20日,我省无新增确诊病例,无新增无症状感染者。截至5月20日24时,我省已没有确诊病例,尚在医学观察无症状感染者15例(含境外输入6例)。

按照国家新冠肺炎疫情分区分级标准,吉林市丰满区继舒兰市后也被列为高风险地区,吉林市船营区、昌邑区被列为中风险地区,浙江于5月

20日作出决定,对吉林省吉林市来浙人员要求提供近7天内核酸检测阴性或既往血清特异性保护抗体检测阳性的证明材料;无法提供相关证明的,需及时到我省各地综合服务点或有资质的检测机构接受核酸检测,检测结果阴性的方可正常流动。

上述规定是加强对重点地区重点人群动态闭环管控的政策体现。

自离汉通道解禁以来,我省建立与区域疫情风险等级相对应的安全流动管理机制。从4月8日至5月20日,累计对45.7万余重点地区来浙人员开展核酸检测,发现来自省外的无症状感染者

12例、确诊病例复阳者1例。尤其是在连续15天“零报告”之后,5月15日和17日又发现3例由武汉输入的无症状感染者,充分表明相关措施十分必要,也提示全省上下必须慎终如始抓好疫情防控。

浙江将继续加强境外疫情输入防控工作,深入实施“净海”专项行动,坚持关口前移与网格兜底相统一,确保从“国门”“中门”到“小门”“家门”全链条防控。同时,对已在香港、澳门隔离满14天且核酸等检测结果正常的来浙人员,根据粤港澳医学观察结果互认政策,经核验后不作再次健康检测和集中隔离。



别忘为最美邻居、最美社工写推荐信

时间截至5月25日

本报讯 为了充分挖掘抗疫期间发生在杭州社区与群众身边的暖人心、暖心事,通过这些优秀典型的感召性和感染力,传播生活中的真善美,弘扬中华民族优秀传统文化美德,杭州市文明办、杭州市民政局、钱江晚报以“抗疫逆行,有你真好”为主题,联合发起杭州好邻居——“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动。

目前,钱报小时新闻APP·帮帮团板块已收到1000多个推荐。我们庆幸有这样的邻居、好社工,并再次提醒,推荐日期截至5月25日。

下城区杭氧社区顾加明:

顾师傅本名叫顾加明,今年62岁,是杭氧社区的一名退休工人,他的爱人是杭氧社区的居委会主任叶美飞。

妻子在社区防疫一线冲锋陷阵,丈夫顾加明管

起了一支16人队伍的伙食。

有一天,顾师傅到妻子执勤的地方去看她,一看心疼了:“社工和志愿者们经常要在点位上忙活一整天,为了节省时间,吃了几天方便面,实在不忍心,就和我老婆商量了下,想每天负责给大家烧饭。”

早上6点,顾师傅就出门买菜了,9点回家,11点烧好中饭,赶紧去送饭,等社工们吃完饭,他再把保温盒收回家,下午3点开始烧晚饭。16位社工的一天两餐,荤素搭配,算下来每天菜钱要花将近200元,社工们提出要给顾师傅支付饭费,却被他拒绝了。

当大伙的后勤部长,累但是很幸福呀。

临安区荃溪社区赵来玉:

赵来玉曾是茶机厂厂长,如今已84岁高龄,邻居们都管他叫“赵厂长”。

自防疫工作开展以来,“赵厂长”几次到社区请愿当志愿者,但是考虑到他年纪比较大,社区一直未同意。“赵厂长”就和妻子张宝清发动了茶机厂宿舍的党员和业主,自发为茶机厂宿舍卡口排起了班。每天天不亮,这个84岁的老人就拄着拐杖开始忙碌了。作

为“名单外志愿者”,“赵厂长”一天都不落下,从早到晚都在门口帮衬一把:生火盆、烧开水、排值班表、协调值班人员……

他还拄着拐杖到社区,捐出了一千元爱心款。退而不休的“赵厂长”,一定要推荐一下。

人物事迹,需要500字到1000字,除此之外,还需要写上被推荐人的这些内容——

(1)参评项目(标题上注明“#抗疫最美邻居#”,或“#抗疫最美社工#”),姓名、所在社区名称、性别、出生年月、家庭住址、手机号码、个人照片(1张以上)。如果是推荐抗疫最美社工,请写明职务。

(2)如为组织推荐,需注明推荐单位,并留下联系方式。

【推荐通道】

推荐者需将“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”事迹材料统一上传到钱江晚报·小时新闻APP“帮帮团”:点击“小时新闻”首页下方菜单栏“帮帮团”按钮→点击弹窗“我要报料”→上传文字、图片,就可推荐。 本报记者 黄莺



今天秒杀别错过

把2020年春天带回家

本报讯 5月19日晚上7点半,钱报记者收到了大年初一奔赴武汉驰援的护士褚欢欢发来的照片。她说:“谢谢大家,圆了我看春天的梦想。”

故事要从这个春天说起,钱江晚报·小时新闻客户端联合阿里巴巴天天正能量发起的“共圆英雄梦”活动,面向抗疫一线的医护人员、警察和志愿者等,征集他们的梦想心愿或困难诉求,并为他们圆梦。

第一个圆梦对象正是褚欢欢,她的梦想是看看这个因抗疫而错过的春天。

于是,我们面向广大读者发起了对春天的“征集令”,请大家投稿自己拍下的春天。通过小时新闻·好摄之友们的投稿,我们选出了十个美好的春日,定格

做成了明信片,将成品送给部分抗疫一线的英雄们。

褚欢欢说从武汉回来后,经历了短暂的隔离和休养,如今已经回归到正常而繁忙的工作节奏当中:“都已经在上夜班啦。”

而另一边,这个热爱生活的姑娘也过上了充满小确幸的小日子,上个周末她来杭州爬了山。

褚欢欢说,在明信片里她最喜欢的就是手中的这张郁金香:“一说到杭州的春天,我脑海里第一个想到的就是太子湾的郁金香。武汉回来以后,我去过一次太子湾。但那时候已经没有郁金香了,希望来年不仅可以赏花,还可以闻闻花香。”

本报记者 陈淡宁 黄莺 文/摄

【福利】
2020年春天的明信片等你来秒

今天早上10点、下午3点,明信片将分别在小时新闻APP的商场里进行秒杀。每套明信片需要300积分,包邮到家。秒杀成功,请千万记得留下您的快递地址哟。

共有两次秒杀机会,上午没秒到,下午可以接着抢。

在钱江晚报“小时新闻”APP首页右下角点击“我的”,在“商城”里参与积分秒杀。



褚欢欢